

В Ашхабаде 24 июня прошла встреча министра иностранных дел Туркменистана Рашида Мередова со специальным представителем Европейского Союза по правам человека Олофом Скугом. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Собеседники указали на важность обмена мнениями в рамках регулярно проводимых Диалогов по правам человека. Очередное заседание данного диалога пройдет в Ашхабаде 25 июня 2024 года.

Основное внимание стороны уделили перспективам взаимодействия между Туркменистаном и Европейским Союзом. Они выступили за многоплановое развитие сотрудничества, в том числе по вопросам верховенства права и прав человека.

Рашид Мередов ознакомил гостя с широкомасштабной деятельностью Туркменистана по обеспечению высоких социально-экономических условий жизни населения, обеспечения прогресса в вопросах защиты и продвижения прав и свобод человека.

Отметим, что Туркменистан тесно сотрудничает со специализированными международными организациями в области прав человека.